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Η Σωληνουργεία Κορίνθου αναλαμβάνει σύμβαση για τον αγωγό του Πλωτού Σταθμού 
Αποθήκευσης και Αεριοποίησης (FSRU) στην Ιταλία 

Η Cenergy Holdings ανακοινώνει ότι ανατέθηκε στη Σωληνουργεία Κορίνθου, τον κλάδο 
σωλήνων χάλυβά της, σύμβαση από τη Snam άνω των 10 εκατ. ευρώ, που αφορά την 
προμήθεια περίπου 13χλμ. σωλήνων χάλυβα ευθείας ραφής βυθισμένου τόξου (LSAW) για την 
ανάπτυξη ενός υποθαλάσσιου και χερσαίου αγωγού φυσικού αερίου για τον πλωτό σταθμό 
αποθήκευσης και αεριοποίησης (FSRU) στην Ιταλία. 

Το έργο τερματικού σταθμού LNG, με βάση το 
νέο FSRU στο λιμάνι της Ραβέννας, αποτελεί ένα 
στρατηγικό έργο που θα συμβάλλει στη 
διασφάλιση των ενεργειακών αναγκών της 
Ιταλίας, στην ενίσχυση της ενεργειακής 
ασφάλειας και της διαφοροποίησης των 
ενεργειακών οδών.  Επιπλέον, το έργο θα 
παρέχει υποδομές ζωτικής σημασίας, 
χωρητικότητας 170.000 κυβικών μέτρων και 
διακίνησης 5 δισ. κυβικών μέτρων φυσικού 
αερίου ετησίως.  Ο αγωγός 26 ιντσών θα 
πιστοποιηθεί για μεταφορά έως και 100% 
υδρογόνου.   

 

Η Σωληνουργεία Κορίνθου χρησιμοποιεί τεχνολογία και υποδομές αιχμής, παρέχοντας λύσεις 
για πιστοποίηση υδρογόνου νέων αγωγών, προκειμένου οι σωλήνες που παράγονται και 
εγκαθίστανται σήμερα στα υπάρχοντα δίκτυα φυσικού αερίου να καλύπτουν το ενεργειακό 
μείγμα του αύριο. 

Οι σωλήνες θα κατασκευαστούν στις εγκαταστάσεις της Σωληνουργεία Κορίνθου στη Θίσβη 
Βοιωτίας και θα περιλαμβάνουν εσωτερική επένδυση, καθώς και εξωτερική επένδυση τριών 
στρώσεων πολυπροπυλενίου και βάρους σκυροδέματος (CWC). 

Πρόκειται για την πιο πρόσφατη ανάθεση στη Σωληνουργεία Κορίνθου, από τη Snam Ιταλίας, 
και βασίζεται στην μακρόχρονη επιτυχή συνεργασία με την Ιταλική εταιρεία ενεργειακών 
υποδομών στην υλοποίηση παρόμοιων έργων. 

Σχετικά με τη Cenergy Holdings 

Η Cenergy Holdings είναι μια Βελγική εταιρεία συμμετοχών εισηγμένη τόσο στο Χρηματιστήριο 
των Βρυξελλών όσο και στο Χρηματιστήριο των Αθηνών, επενδύοντας σε κορυφαίες 
βιομηχανικές εταιρείες, εστιάζοντας στην αυξανόμενη παγκόσμια ζήτηση μεταφοράς ενέργειας, 
ανανεώσιμων πηγών ενέργειας και μετάδοσης δεδομένων. Το χαρτοφυλάκιο της Cenergy 
Holdings αποτελείται από την Σωληνουργεία Κορίνθου και την Hellenic Cables, εταιρείες που 
βρίσκονται στην πρώτη γραμμή των αντίστοιχων τομέων ανάπτυξης. Η Hellenic Cables είναι ένας 
από τους μεγαλύτερους παραγωγούς καλωδίων στην Ευρώπη, κατασκευάζοντας καλώδια 
ηλεκτρικής ισχύος, τηλεπικοινωνιών καθώς και υποβρύχια καλώδια για πολλές εφαρμογές. Η 
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Σωληνουργεία Κορίνθου είναι παγκόσμιος ηγέτης στην κατασκευή σωλήνων χάλυβα για τον 
κλάδο της ενέργειας και σημαντικός παραγωγός κοιλοδοκών χάλυβα για τον κατασκευαστικό 
κλάδο.  Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την εταιρεία μας, παρακαλώ επισκεφθείτε 
την ιστοσελίδα μας www.cenergyholdings.com. 

 


